
Като че отива по-надалеч 
Лука 24:28-31 И приближиха селото, в което отиваха; Той се държеше, като че 
отива по-надалеч. 29 Но те Го нудеха, казвайки: Остани с нас, защото е привечер, 

и денят вече е превалил. И Той влезе да остане с тях. 30 И като седна с тях на 
трапезата, взе хляба и благослови, разчупи и даде им. 31 И очите им се отвориха и 

Го познаха; а Той стана невидим за тях. 
2 Тимотей 2:1-7 Ти, прочее, чадо мое заяквай в благодатта, която е в Христа Исуса. 

2 И каквото си чул от мене при много свидетели, това предай на верни човеци, които 
да са способни и други да научат. 3 Съучаствай в страданията като добър войник 

Исус Христов. 4 Никой, служещ като войник, не се заплита в житейски работи, за 
да угоди на този, който го е записал за войник. 5 И ако се подвизава някой в игрите, 

не се увенчава, ако не се подвизава законно. 6 Само трудящият се земевладелец 
трябва пръв да вкуси от плодовете. 7 Размишлявай върху това, което ти казвам; и 

Господ ще ти даде да разбереш всичко. 

Филипияни 3:20-21 Защото нашето гражданство е на небесата, отгдето и 
очакваме Спасител, Господа Исуса Христа, 21 Който ще преобрази нашето унищожено 

тяло, за да стане съобразно с Неговото славно тяло, по упражнение на силата Си да 
покори и всичко на Себе Си. 

Йоан 8:21-24 И пак им рече Исус: Аз си отивам; и ще Ме търсите, но в греха си ще 
умрете. Гдето отивам Аз, вие не можете да дойдете? 22 Затова юдеите казаха: Да не 

би да се самоубие, че казва: Гдето отивам Аз, вие не можете да дойдете? 23 И рече 
им: Вие сте от тия, които са долу; Аз съм от ония, които са горе. Вие сте от този 

свят; а Аз не съм от този свят. 24 По тая причина ви рекох, че ще умрете в греховете 
си; защото ако не повярвате, че съм това, което казвам, в греховете си ще 

умрете. 
Даниил 2:44 И в дните на ония царе небесният Бог ще издигне царство, което до века 

няма да се разруши, и владичеството над което няма да премине към други люде; но 
то ще строши и довърши всички тия царства, а само то ще пребъдва до века. 

1 Петър 2:11-12 Възлюбени, умоляваме ви, като пришелци и чужденци на света, 

да се въздържате от плътски страсти, които воюват против душата; 12 да живеете 
благоприлично между езичниците, тъй щото относно това, за което ви одумват като 

злодейци, да прославят Бога в времето, когато ще ги посети, понеже виждат 
добрите ви дела. 

2 Петър 3:10-13 А Господният ден ще дойде като крадец, когато небето ще премине 
с бучение, а стихиите нажежени ще се стопят, и земята и каквото се е вършило по 

нея ще изчезнат. 11 Прочее, понеже всичкото това ще се стопи, какви трябва да 
сте вие в своето живеене и в благочестие, 12 като очаквате и ожидате 

дохождането на Божия ден, поради който небето възпламенено ще се стопи, и 
стихиите нажежени ще се разложат! 13 А според обещанието Му очакваме ново 

небе и нова земя, в която да живее правда. 
Йоан 18:36-37 Исус отговори: Моето царство не е от този свят; ако беше царството 

Ми от този свят, служителите Ми щяха да се борят да не бъда предаден на юдеите. А 
сега царството Ми не е оттук. 37 Затова Пилат Му каза: Тогава, Ти цар ли си? Исус 

отговори: Ти право казваш, защото Аз съм цар. Аз за това се родих, и за това дойдох 

на света, да свидетелствувам за истината. Всеки, който е от истината, слуша Моя 
глас. 


